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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Vendredi 22 avril 2022  
Lieu MPCL 
Durée 12h30-14h00 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☐ ☒ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
CHARLIER Nicolas ☒ ☐ ☐ MOCH Olivier ☒ ☐ ☐ 
CHESLET Frédéric ☐ ☒ ☐ OLBRECHTS Robert ☐ ☒ ☐ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OWIECZKA Lory  ☒ ☐ ☐ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
GILLAIN Philippe ☐ ☒ ☐ ROSIUS Marc ☒ ☐ ☐ 
KOCABAS Jézabel  ☒ ☐ ☐ SALDEN Michelle ☐ ☒ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ SOLEIL Pierre ☒ ☐ ☐ 
LIBOIS Philippe ☐ ☒ ☐ THIEBAUT Hélène ☐ ☒ ☐ 
LILIEN Jacques ☒ ☐ ☐ VERNIERS Dominique ☐ ☒ ☐ 

 

Procès-verbal  
 

Approbation PV 
• Le PV du CA du 18/03 ainsi que ceux de l’AG et des CA pré et post AG sont validés (avec 

quelques modifications). 
 

Points de décision 
Nouveaux Membres (DV) 

• Pas de nouvelle candidature  
• Une candidature a été examinée et validée :  

o Bruno Boutsen (Communication La Province) : OM et HT 

 
Points d’information 
AG du 22/03 – retour rapide   
Il avait été évoqué de réaliser un test « grandeur nature » du branding sonore lors de notre AG. 
Cela n’a pu être mis en place car le projet final n’avait pas été présenté eu GT Image ou au CA pour 
validation : c’était donc prématuré. Nous reparlerons de ce point lors du prochain CA.  
Très bon moment, il faudra à l’avenir associer l’AG à un évènement plus important avec une plus-
value (cfr. nouveaux membres) pour la prochaine édition. On se pose aussi la question de la 
participation (ratio) et de l’attractivité.  
 
 
 
 



 
Procès-Verbal - Conseil d’administration 

UPMC - Union Professionnelle des Métiers de la Communication 
Rue Haute Sauvenière, 19 – 4000 Liège 

BCE BE0413 007 687 

 2 

GT Passage – ComVision (PS) 

Initialement prévu le 22/11, l’évènement a été avancé au mardi 15/11 à cause de la coupe du 
Monde. Une nouvelle formule doit être trouvée sur la forme (présentiel pour les professionnels et 
distanciel pour les étudiants). Le Gt se questionne aussi sur « la promesse ». Le branding de 
l’évènement est aussi en cours de modification. 

GT Prix (HT) 

/ 

GT Image (OM) 
 
Le GT travaillait sur la baseline mais sans succès : il n’y en aura donc pas pour le moment. Une 
enquête auprès des membres va être réalisée comme base de travail sur l’identité. En parallèle, le 
GT travaille sur le branding sonore avec PhL.  
Le CA se demande si l’objectif du groupe est assez clair et si ceux-ci ne sont pas communs avec le 
GT Membre. La pertinence de l’enquête est aussi discutée. Cela lance le débat de l’objectif de 
rajeunir l’UPMC : le débat est lancé. Il faudra objectiver les ressentis (qui sont les sortants – âge, 
ancienneté UPMC, …) pour avoir une base de discussion solide. Le GT Membre pourrait se pencher 
sur la question. Le débat doit se poursuivre.  
 
GT Digital 

/ 

GT Membres (DV) 

La journée au chai urbain est en cours de finalisation. Il y aura une présentation de DV ainsi que de 
certains nouveaux membres (JK et Antoine Demoulin) afin d’apporter divers regards. Une double 
invitation a été lancée aux nouveaux membres et aux membres actuels (sans conjoints au vu de la 
limitation).  

Rapport MPLC  

Le modèle ne fonctionne plus, le CA va se mettre au vert pour trouver des solutions (financières et 
autres).  
 
Point de débat 
Révision des statuts 

Point reporté au mois prochain 

  
 

 

Etat des finances - Budget 
• Point sérieux sur les finances : 8.951,03€ sur le compte à vue et 10.007, 21€ sur le compte 

épargne.  
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• L’AG nous a coûté 3.113,02€ 
• La lettre de cotisation va être envoyée : les cotisations sont indexées (de 70€ à 90€ pour 

les actifs et de 35€ à 45€ pour les retraités), à payer avant le 10/05.  

 
Agenda 
 
Autres évènements : 

• Activité nouveaux membres - visite Luyck Urban Winery (DV) 
• Proposition : midicom crise anxiogène le 3/06 (OM) 
• Midicoms « retrouver de l’énergie » avec Fred Colantonio (2 thèmes choisis parmi les 6 

proposés)  
• Midicom branding sonore (PhL) 
• Afterwork gestion d’une situation de travail hybride (MR) – avec Sophie Sleypen 

(attention : angler communication et non RH)  
• Proposition midicom marketing par Michel Giet – on lui demande de préciser son intention 

et le contenu 
• Autres propositions : visite « I Love Japan » (MS), afterwork « Polestar » (JFD), visite du 

chantier de Bavière (FL), Trinkhall Museum 
 

 

29/04/22 Midicom Marketing sportif  CH 

20/10/22 Cérémonie Prix UPMC / HT 

15/11/22 ComVision 7 / PS 
 

  

Divers 
• Présentation rapide de tous les membres du CA (anciens et nouveaux) en début de séance. 
• Désignation d’un.e  secrétaire adjoint.e : point reporté 

Date du prochain CA 

Vendredi 20 mai de 12h30 à 14h à la MPCL 
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